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Московського Патріархату

Пам'ять Стрітення Пресвятої Богородиці і праведної
Єлисавети звершили в Єрусалимі 

 Згідно традиції, яку була закладена засновником Руської Палестини архімандритом Антоніном
(Капустіним) у 1883 році, щороку незабаром після святкування Благовіщення Пресвятої Богородиці
руське духовенство на Святій Землі звершує перенесення з Єрусалиму до Горненського
монастиря в Ейн-Каремі образа Благовіщення Пресвятої Богородиці як уособлення тої ходи "У
гірську околицю, у місто Юдине" (Лк.1,39), яке звершила Пречиста Діва, щоби відвідати праведну
Єлисавету і поділитися з нею радістю про Спасителя світу, що має народитися від Неї. 

 11 квітня 2021 року, слідуючи богослужбовому чину, затвердженому архімандритом Антоніном,
начальник Руської духовної місії архімандрит Олександр (Єлісов) в Троїцькому соборі Єрусалиму
звершив молебень перед іконою Благовіщення. Потім духовенство і сестри Місії попрямували з
шанованим образом до Горненської обителі. 



 Біля воріт Горненського жіночого монастиря ікону зустріли настоятелька обітелі ігуменя
Єкатерина (Чернишева) з сестрами. 

 Образ Благовіщення був поставлений в Казанському храмі монастиря на центральний святковий
аналой. Поряд з іконою був установлений ігуменський жезл: згідно традиції, в дні перебування
ікони в Горненській обителі Сама Пречиста є тут Ігуменією. 

 Потім архімандрит Олександр у співслужінні духовенства Місії і Горненської обителі очолив
святкове всенічне бдіння. За традицією, під час богослужіння була звершена літія з обходженням
навколо храму. Після шостої пісні канону утрені був прочитаний акафіст Пресвятій Богородиці і
Приснодіві Марії на честь чесної ходи Її в місто Юдине Горньої країни і зустрічі із святою
Єлисаветою. 

 12 квітня в соборі Всіх святих, що в землі Руській просіяли, Горненського монастиря відбулося
святкове богослужіння, яке з благословення Блаженнішого Патріарха Єрусалимського Феофіла
очолив митрополит Єленопольський Іоаким. Його Високопреосвященству співслужили голова
Руської духовної місії в Єрусалимі архімандрит Олександр (Єлісов), а також клірики
Єрусалимського Патріархату, Місії та Горненської обителі. 

 Богослужіння було звершено грецькою та церковнослов'янською мовами. 

 Після відпусту архімандрит Олександр звернувся до митрополита Іоакима та інших учасників
богослужіння зі словами святкового вітання. Голова Руської духовної місії просив передати
Блаженнішому Патріарху Феофілу синівську подяку за його первосвятительську увагу та
окормлення чад Руської духовної місії, які несуть своє церковне служіння в Святій землі. 

 Архімандрит Олександр також привітав настоятельку обителі ігуменю Єкатерину з річницею
зведення до ігуменського сану, а клірика монастиря ієромонаха Іннокентія - з днем тезоімеництва,
і вручив їм пам'ятні подарунки. 

 З відповіддю до освяченого собору і молящихся звернувся митрополит Іоаким. Владика передав
віруючим благословення Єрусалимського Патріарха Феофіла і подякував російському духовенству
за радість спільної молитви. Далі процесія духовенства і сестер обителі із співом тропаря свята
попрямувала до монастирської трапезної. 

 Цьогоріч через обмеження, які тривають в Ізраїлі, храмові богослужіння в Горненському
монастирі відбулися з невеликою кількістю учасників. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86982/
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